

FECHA 26/04/2021

NO. COMISIÓN 210414008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ANA GABRIELA SANCHEZ JAIME

**ADSCRIPCIÓN** 

DIRECCIÓN GENERAL

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR

LUGAR DE LA COMISIÓN

HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/16/2021 Al 04/16/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACUDIR A LA JUNTA LA JUNTA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE PARA LLEVAR A CABO AUDIENCIA EN JUICIO LABORAL

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la

y Contribuciones a la Financiera)

Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE ACUDIÓ A LA JUNTA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE Y SE APERSONO A LA AUDIENCIA DE JUICIO LABORAL PARA LA DEFENSA DE LA INSTITUCIÓN

ANA GABRIELA SANCHEZ JAIME

FIRMA AUTÓGRAFA

